

Célterület adatlap

Célterület azonosító: 1 026 605

Helyi Akciócsoport: Észak Kaposi Partnerek Vidékfejlesztési Egyesület

UMVP intézkedés: Versenyképesség

Jogcím: Vállalkozás alapú fejlesztés

Célterület megnevezése: Telephely, üzem építése, kialakítása, felújítása, fejlesztése, mikro- és kisvállalkozások számára

Vonatkozó HPME azonosító: 290b01

Vonatkozó HPME megnevezése: A térség gazdasági fejlesztése

I. Fogalom magyarázat

-

II. Támogatás vehető igénybe

Támogatás vehető igénybe a gazdasági tevékenységgel érintett épülethez, épületrészhez tartozó építésre, felújításra, korszerűsítésre, bővítésre, épületgépészetre, új épület kialakítására. A gazdasági tevékenységgel érintett épülethez vagy épületrészhez kapcsolódó kisléptékű infrastruktúra-fejlesztésre; a fejleszteni kívánt tevékenységhez kötődő eszköz- és technológia beszerzésre, beszerelésre, és üzembehelyezésre.

III. Támogatás mértéke

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 2 000 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 24 000 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elkülönítve 2 000 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elkülönítve 24 000 000 forintösszeg.

Intenzitások:

Kérelmező típusa	Intenzitások nem LHH vagy vegyes településen (%)	Intenzitások LHH településen (%)
Mikro-kis-közép vállalkozás	60	65
Egyéni vállalkozó	60	65
Magánszemély	60	65

A rendelkezésre álló keretösszeg a 2007-2013-as időszakban hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg, egyéb területen 79 700 000 forintösszeg.

IV. Célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételek

A pályázó székhelye (telephelye), lakóhelye már 2010. január 1. előtt is a HACS illetékességi területén volt. Támogatható a 23/2007 (IV.17.) FVM rendelet 21.§ alapján a 4 EUME üzemméret alatti gazdaságok. Nem támogatható 2004. évi XXXIV. tv 3.§ alapján meghatározott közép-vállalkozás. A kedvezményezett vállalja, hogy a projekt LEADER támogatással történő megvalósítása esetén legalább 1 alkalommal részt vesz a HVS-sel kapcsolatos, együttműködést erősítő személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen, a jogerős támogatási határozat kézhezvételétől számított 12 hónapon belül. A kedvezményezett vállalja, hogy együttműködik a HACS településeiben működő szervezetekkel, ágazatok között vagy ágazaton belül (legalább két partner).

V. Jogosult települések

Támogatás olyan célra vehető igénybe, amely az alábbi településeken valósul meg:

Alsóbogát ; Juta ; Mernye ; Mezőcsokonya ; Szentgálaskér ;

VI. Elszámolható kiadások

Jogcímhez elszámolható kiadás megnevezése

- a) a Vhr. 30. §-ában foglaltaknak megfelelő, a fejlesztési tevékenységhez kapcsolódó építési munkák: új építmény, épület építése, meglévő építmény, épület felújítása, bővítése, korszerűsítése, valamint épületgépészet kialakítása, korszerűsítése, tereprendezés, parkosítás;
- b) ingatlanhoz kapcsolódó, telekhatáron belüli kisléptékű infrastruktúra-fejlesztések:
- ba) tűzi-víz hálózat, korszerű tűzvédelmi hálózat, és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- bb) ivó- és ipari vízellátás saját kúttal, vagy hálózatra csatlakozással, és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- bc) földgázvezeték, távhővezeték, és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- bd) elektromos hálózatra csatlakozás kiépítése és a hozzá kapcsolódó elosztó és egyéb berendezések kiépítése;
- be) egyedi szennyvíztisztító kisberendezések kiépítése;
- bf) szelektív hulladékgyűjtők és tárolók kiépítése;
- bg) vagyonvédelmi elektronikai rendszer kiépítése;
- bh) fenntartható, környezetbarát, megújuló energiaforrásokat hasznosító gépek, eszközök és berendezések beszerzése, kiépítése (meleg víz, fűtés és elektromos áram előállítása és felhasználása céljából);
- bi) vonalas létesítmény építése, helyreállítása;
- e) eszközbeszerzés: a fejleszteni kívánt tevékenységhez kötődő eszközök beszerzése;
- f) a Vhr. 31. §-ában meghatározott egyéb elszámolható kiadások;
- i) arculati elemek (ÚMVP és EU és HACCS logó)

VII. Értékelési szempontok

Értékelési szempont	Ellenőrzés módja	Pontszám
A fejlesztés a 240/2006 (XI.30) Korm. rendelet melléklete által meghatározott településeken, vagy a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007 (XI.17) Korm. Rendelet 2. számú mellékletében szereplő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben valósul meg.	Kormányrendeletek mellékletei alapján	10
A megvalósuló projekt által egy éven belül vállalt munkahelyek száma	Pályázati adatlap és nyilatkozat	10
A pályázó vállalja, hogy a fejlesztés hatására létrejött új munkahelyeket a HACCS illetékességi területén élő munkavállalóval tölti be	Pályázati adatlap és nyilatkozat	20
A beruházás vagy fejlesztés esetén részleges akadálymentesítés valósul meg	Tervdokumentáció	10
A létrejött beruházás következtében folyamatos foglalkoztatás valósul meg	Pályázati adatlap és nyilatkozat	20
A HACCS illetékességi területén bejegyzett vállalkozás szolgáltatását veszi igénybe	Pályázati adatlap és nyilatkozat	10
A beruházás megkezdésének időpontja, a határozat kézhezvételét követő	Pályázati adatlap és nyilatkozat	20

Értékelési szempont	Részpontszám megnevezése	Részpontszám maximum pontszám
A fejlesztés a 240/2006 (XI.30) Korm. rendelet melléklete által meghatározott településeken, vagy a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007 (XI.17) Korm. Rendelet 2. számú mellékletében szereplő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben valósul meg.	igen	10

A fejlesztés a 240/2006 (XI.30) Korm. rendelet melléklete által meghatározott településeken, vagy a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007 (XI.17) Korm. Rendelet 2. számú mellékletében szereplő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben valósul meg.	nem	0
A megvalósuló projekt által egy éven belül vállalt munkahelyek száma	legalább 1 új munkahely létrejön	10
A megvalósuló projekt által egy éven belül vállalt munkahelyek száma	nem jön létre új munkahely	0
A pályázó vállalja, hogy a fejlesztés hatására létrejött új munkahelyeket a HACS illetékességi területén élő munkavállalóval tölti be	igen	20
A pályázó vállalja, hogy a fejlesztés hatására létrejött új munkahelyeket a HACS illetékességi területén élő munkavállalóval tölti be	nem hoz létre új munkahelyet	0
A pályázó vállalja, hogy a fejlesztés hatására létrejött új munkahelyeket a HACS illetékességi területén élő munkavállalóval tölti be	nem	10
A beruházás vagy fejlesztés esetén részleges akadálymentesítés valósul meg	igen	10
A beruházás vagy fejlesztés esetén részleges akadálymentesítés valósul meg	nem	5
A létrejött beruházás következtében folyamatos foglalkoztatás valósul meg	igen	20
A létrejött beruházás következtében folyamatos foglalkoztatás valósul meg	nem, csak szezonális	10
A HACS illetékességi területén bejegyzett vállalkozás szolgáltatását veszi igénybe	igen, két, a helyi akciócsoport illetékességi területén bejegyzett vállalkozó szolgáltatását veszi igénybe	10
A HACS illetékességi területén bejegyzett vállalkozás szolgáltatását veszi igénybe	igen, egy, a helyi akciócsoport illetékességi területén bejegyzett vállalkozó szolgáltatását veszi igénybe	5
A HACS illetékességi területén bejegyzett vállalkozás szolgáltatását veszi igénybe	nem vesz igénybe helyi vállalkozót a HACS illetékességi területéről	0
A beruházás megkezdésének időpontja, a határozat kézhezvételét követő	180 napnál kevesebb	20
A beruházás megkezdésének időpontja, a határozat kézhezvételét követő	180 nap és 1 év között	10
A beruházás megkezdésének időpontja, a határozat kézhezvételét követő	1 évnél több	5

VIII. Jogkövetkezmények

Az üzemépület jogerős használatba vételi engedélyének kézhezvételével egyidőben a próbaüzem elindul. Amennyiben a próbaüzem adott előírásnak megfelelően bármilyen okból nem tud elindulni, a technológia illetve az eszköz költsége nem kaphat támogatást, illetve az ezekre jutó támogatási összeget vissza kell fizetni. Amennyiben a nyertes pályázó a projekt LEADER támogatással való megvalósítása esetén legalább 1 alkalommal nem vesz részt a HVS megvalósításával kapcsolatos, együttműködést erősítő személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen, akkor a teljes támogatási összeg visszafizetésére kötelezett a jogerős támogatási határozat kézhezvételétől számított 12 hónapon belül.

IX. Jogosultságot igazoló csatolandó mellékletek

A vonatkozó LEADER jogcímrendeletben előírt kötelezően csatolandó mellékletek. Bejegyzést igazoló okirat ügyfél által hitelesített másolata. Együttműködési megállapodás.